



档案话百年 红色忆初心

威海市文登区档案馆开展国际档案月系列宣传活动

为庆祝第14个国际档案日,文登区档案馆围绕“档案话百年”主题开展国际档案月系列宣传活动,普及档案知识,传播档案文化,增强百姓“法治档案”意识,让档案更好地惠及民生。

6月9日,文登区档案馆在市中广场开展“6·9国际档案日”宣传活动暨档案记忆摄影展,共展出珍贵摄影作品50余幅,现场接收各界人士捐赠的优秀作品,向捐赠优秀作品的代表发放档案馆永久收藏证书,向积极支持档案工作的社会代表赠送档案馆编选图书《烽火》,向家庭档案建档典

型代表赠送家庭档案资料整理器具,并实地开展了家庭档案建档调研、座谈。活动中,档案馆还设立了宣传咨询点,向广大市民广泛宣传档案法律法规,免费发放《档案法》手册、知识问卷、家庭建档倡议书等宣传资料1000余份,面对面向群众宣讲档案及档案工作的重要性、档案与百姓日常生活的关系、查阅档案有关规定,并现场解答群众的档案咨询,让市民了解档案、走进档案。此次活动以图记档,展现了档案的魅力,吸引了大批市民驻足观看。“档案馆举办的展览,把那些感人的历史

瞬间展现在我们眼前,再现了那一段难忘的记忆,我感觉很有意义。档案工作和我们的生产生活息息相关,今后我要通过实际行动,从自身做起,收集整理好档案。”市民邢女士说。

一组组“档案记忆”,记录着文登砥砺奋进的时代足迹,舞动着文化发展的旋律,在这片古老而厚重的土地上,镌刻出自内而外、由表及里的深刻改变,大到城市发展的宏大架构,小到每个家庭的离合悲欢,都在书写着专属于文登的“成长日记”。

国际档案月活动期间,文登

区档案馆还开展丰富多彩的宣传活动:在全区范围内组织开展主题征文活动,讲好党的百年故事以及档案事业发展进步的故事;结合党史学习教育,挖掘文登红色档案资源,讲述英雄先烈的感人事迹,制作并播出档案宣传短片《烽火天福山》;主动深入一线,走进市民家中,将家庭档案建档工作落到实处;组织档案信息化线上培训,对文登区档案信息一体化管理平台的使用进行业务指导,进一步提高全区档案整理水平;开展档案进校园活动,以“档案里的红色记忆”为主题,面向学生进行档案展览讲解;结合馆藏

红色档案资源,举办档案珍品展,引导广大人民群众走近档案,深刻体会红色档案背后的党史故事。

档案是社会活动的真实记录,是人类发展进步的宝贵资源。在接下来的工作中,文登区档案馆将以国际档案月系列宣传活动为契机,深入开展档案进学校,进家庭,进企业活动,不断丰富档案馆藏,发掘文登历史文化资源,提升档案管理水平,真正让档案意识深入到群众中去,形成人人爱惜档案、保护档案、利用档案的良好社会氛围。

(潘高峰)

文登交警:交通安全宣传进校园

近日,随着全国安全生产月活动的深入开展,威海市公安局交警支队七大队以“交通安全知识进校园”为主题,在学校开展交通安全宣传教育活动,得到广大师生的积极响应和一致好评,取得良好效果。

6月21日,七大队民警走进峰山小学,进行交通安全知识讲座,学校一百多名师生参加。讲座中,民警从小学生每天上下学与马路“打交道”的交通安全基础常识入手,教育学生要牢记交通安全常识,严格遵守道路通行规则,不能在马路上嬉戏,要学会保护自己,做到远离事故,珍爱生命。为了加强小学生的理解和接受能力,民警还在宣传安全知识的过程中,不断与学生互动问答,同学们争先恐后举手回

答,气氛热烈,场面踊跃,使广大师生们在轻松的氛围中,熟记交通安全常识。

民警表示,安全无小事,培养孩子从小树立交通安全意识,对每个家庭来说都意义重大。今后交警七大队将持续与学校联手,做好交通安全知识宣传,共筑平安路。(王洪伟)



文登区宋村中心卫生院开展防范非法集资宣传月活动

近日,文登区宋村中心卫生院组织医务人员志愿者开展了“学用法护小家,防非打非靠大家”防范非法集资及金融诈骗主题宣传活动。

为贯彻落实《防范和处置非法集资条例》,文登区宋村中心卫生院安排专人负责,通过组织员工观看防范非法集资宣传视频,传达学习防范非法集资文件精神,开展“防范非法集资知识答题团队争霸赛”等方式,充分利用医院电子显示屏、宣传栏等媒介,增加宣传的趣味性,加强宣传效果。利用家庭医生开展健康讲座的时机,耐心向群众宣传打击和防范经济犯罪、防范非法集资知识,提醒群众要守住自己的钱袋子,远离高息诱惑陷阱。

宋村中心卫生院通过政策宣传、现场答疑、发放宣传资料等形式集中宣传,营造了群防群治、全民抵制非法集资的浓厚氛围,进一步增强了职工及患者对非法集资等非法金融活动的风险防范意识和识别能力。(杨卫)

学用法护小家 防非处非靠大家

为提高辖区居民对非法集资危害性的认识,了解非法集资带来的危害,增强风险防范意识,引导居民自觉远离和抵制非法集资,近日,天福社区卫生服务中心在凉水湾社区开展了以“学用法护小家 防非处非靠大家”为主题的防范非法集资宣传教育活动。

活动现场,工作人员向辖区居民普及《防范和处置非法集资条例》相关知识,面对面实例讲解让居民了解什么是非法集资,以及在生活中如何有效防范非法集资。同时,还向过往群众发放非法集资宣传材料,进一步提醒广大群众珍惜血汗钱,拒绝高利诱惑,远离非法集资,树立正确理财理念,警惕非法集资陷阱,提高自我保护能力。

通过开展此次宣传教育活动,提高了辖区居民对如何防范非法集资等知识的了解,增强了居民自觉抵制非法集资诱惑的意识。(赵照)

落实安全责任 推动安全发展

为扎实推进安全生产专项整治三年行动集中攻坚,文登区宋村中心卫生院着力提升全体职工安全意识,积极组织开展好第20个全国“安全生产月”活动。

为进一步增强全体职工的消防意识,医院先后组织全体职工观看安全生产专题片和进行消防应急防范演练,让全院职工熟练掌握灭火器使用方法,扑救初起火灾措施等。

宋村中心卫生院实行每日防火巡查制度,并建立巡查记录,要求各科室对重点部位进行自查,发现问题及时给予整改,同时医院组织人员对各科室进行全面排查整治安全隐患,不留死角,不漏盲区。

此外,医院还结合实际,制作发放宣传材料,利用家庭医生健康讲座、电子屏等方式积极宣传安全生产月,营造全体职工关心安全生产,参与安全生产工作的浓厚氛围。(杨卫)

文登区发放以工代训补贴1050余万元

7月上旬,文登区将发放2020年度最后一批稳岗扩岗以工代训补贴,全区共有131家企业享受稳岗扩岗以工代训政策,培训21015人次,补贴金额1050余万元。

据悉,2021年度企业稳岗扩岗以工代训政策有新的调整,对2021年1月至12月,中小微企业新吸纳就业困难人员(含脱贫享受政策人口和即时帮扶人口)、零就业家庭成员、离校两年内高校毕业生(含专科、高职、技工院校及特殊教育院校职业教育类毕业生)、登记失业人员

就业(新吸纳时间以本年度首次在本企业缴纳社会保险时间为准,不含在本企业所属集团公司内部流动或调剂轮岗人员)并组织开展以工代训的,按吸纳人数给予企业每月500元/人、最长6个月的以工代训职业培训补贴,政策受理期限至2021年12月31日。对受疫情影响较大的外贸、住宿餐饮、文化旅游、交通运输、批发零售行业,补贴范围扩大到大型企业。有符合条件的企业可抓紧时间申请新一轮的稳岗扩岗以工代训补贴。(刘凝筱 刘雅婷)

献血 让世界继续跳动

近日,文登区天福社区卫生服务中心在凉水湾大集开展了以“献血,让世界继续跳动”为主题的临床合理用血宣传月健康教育咨询活动。

活动现场,医务人员向过往群众发放无偿献血和合理用血宣传材料,宣传合理用血、节约用血、积极献血的意义和重要性,鼓励动员群众自愿参加无偿献血,成为无偿献血志愿服务者,并对有疑问的群众进行解答。同时,医务

人员还为群众免费测量血压,帮助群众了解自身健康状况。

通过开展此次合理用血宣传活动,不仅让医务人员树立科学合理用血理念和习惯,提高临床科学合理用血水平,同时也让广大群众充分认识到安全血液的重要性,进一步提高广大群众参与无偿献血的积极性和珍惜血液资源的意识,营造合理用血、节约用血、积极献血的浓厚氛围。(赵照)

从今往后过我想要的生活

陈晓荣

去镇上赶集,我遇见了初中同学红丽回娘家。人如其名,穿着打扮偏爱红色,衬得两腮娇若桃花。她待人热情似火,每次同学聚会都少不了她唱主角。

一见到红丽我就忍不住告诉她,刚上高中的女儿不上学也不去打工,整天躺在被窝里玩手机游戏。我感觉自己倾倒苦水的样子一定很丑,就像鲁迅笔下的祥林嫂。“我很能理解你焦虑的心情。”她的话就像阴雨连绵的天气里厚重的云缝间透出的一丝光亮。“家里的老人是大树的树根,父母是大树的枝干,孩子是大树的果实。”她看我听得云里雾里,满眼疑惑,笑了:“唉,三言两语跟你说不清楚。”

傍晚,她请我吃自助餐时说:“村里太闭塞,只剩下一些老人,年轻人都外出打工了,你也进城买房吧,从今往后过自己想要的生活,你变了,孩子自然就变了。别整天窝在家里盯着管孩子,你累孩子也累。”我点头:“我每天围着女儿转,把女儿当做生命的全部,当爹又当妈,担心这又担心那,结果呢?唉,这段时间我都崩溃了。幸亏你带我出来,多少年没有这么开心过了。以后

的双休日可得好好利用起来,哪里好玩就往哪里去,怎么开心就怎么活。给女儿一个轻松自由的空间,也给自己一个轻松自由的空间。”

红丽赶紧竖起大拇指:“大彻大悟,就冲你这句话,咱们今天必须玩个尽兴。晚上,观云山居有免费电影,一块去看看吧。”

观云山居是什么地方?竟然有免费电影!这让我喜出望外,到了地方才发现原来是老相识了。忽然想起一句话,兔子爬山坡,爬来爬去回老窝,禁不住笑出声来。第一次造访源于2019年的全民健身运动,观云山居作为主办方,给我们准备了精美的茶具,我去领时只是匆匆一瞥,感觉不过是新盖的楼房,一些冷冰冰的钢筋混凝土建筑而已,与其它的楼房没有什么区别,也就没留下什么印象。今天因为看电影再次造访,才惊觉它的设计之美,依山而建,景观引入苏州园林造园手法,充满诗情画意。我们俩衣袂飘飘,手扶栏杆上二楼直奔目的地——城市书房。城市书房什么样?我虽然早有耳闻,但却从未见过。

观云山居的城市书房分两部分,冲着楼梯口的开放的外间,一排排书架之间,镂空古典图案,超凡脱俗的字画,绿意盎然的盆景,瞬间滤掉身上的浮躁之气,让我不知不觉放慢了脚步,这里正是我梦里出现N次的私家书房,一个宽敞典雅足以安放灵魂的后花园,遥不可及的奢侈模样。如果住在观云山居,书房近在咫尺,与私家书房又有什么区别?临窗而坐,泡上一杯茶,要么安静地看书,要么观赏窗外峰峦叠翠,云卷云舒,要么与红丽一起约上几个志趣相投的好友谈古论今,岂不美哉?

套上鞋套,轻轻走进里间就是看电影的地方,红丽介绍说,观云山居的城市书房是一个公益文化平台,除了看电影,学国学,定期邀请名家分享读书体会,写作经验,还会映时应景搞一些相关的传统文化活动。

这次电影开启“优秀纪录片系列”之《蒙哥》,讲述了一个叫蒙哥的猫鼬,面对着干燥和危险掠食,去寻找它的父母和兄弟姐妹。本片荣获东京国际电影节丰田地球特别奖。观影结束后,由

徐文俊小朋友担当主持人,其他小朋友踊跃发言,引来了一片啧啧的赞叹之声。之前的电影主题是“看电影、读名著系列。”每一系列的电影主题,每一部电影的选取都是工作人员精心策划的结果。女儿如果在这样一个氛围里成长,可想而知会发生怎样的变化。

活动结束后,我意犹未尽,又与服务人员聊了一会儿,天已经黑黢黢的,我的心却像路边的街灯一样敞亮。这里,除了浓厚的文化氛围让人流连忘返,还有一些其他原因,上学便利,顺着

文昌路向北直着走半个小时就能到学校,有高中、初中、小学、幼儿园;就医方便,生活便利,交通便利,这就是所谓的黄金地段吧,满足了当代人对理想房屋的所有期望。此时此刻,因为观云山居开始重新打量这座城,爱上这座城。

老早就想进城买楼了,却在我犹豫不决间一次又一次错失良机,房子的价格越来越贵,这次我痛下决心,打算拿出所有积蓄交首付,余生长,一定要好好规划一下,于是,我给老公打电话……

项目地址:威海市文登区圣经山路文登路交汇处
开发商:威海益本房地产开发有限公司
预售许可证编号:20190704099